
В Уссурийске завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в преступлении против жизни

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 21 августа 2019 года на площадке возле бара на улице Горького в городе Уссурийске обвиняемый в ходе конфликта с 27-летним посетителем бара, нанес последнему не менее 8 ударов кулаками в область головы. От полученных повреждений потерпевший скончался. Причиной конфликта стало то, что потерпевший, находясь в состоянии алкогольного опьянения, спровоцировал конфликт с обвиняемым, который работал охранником заведения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



11 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1408435>

